

NORGES  
IDRETTSFORBUND  
Vest-Agder idrettskrets



**REGIONAL CONFEDERATION OF SPORTS VEST-AGDER**

Til  
Styremedlemmer Vest-Agder idrettskrets

Fra  
Terje Larsen Organisasjonssjef

Kopi  
Kontrollkomiteen  
Administrasjonen Vest-Agder idrettskrets  
OLT Sør  
Særkretser  
Idrettsråd

Deres ref:

Vår ref:

Dato 23.03.2018

**Protokoll nr.3 2018 fra styremøte den 21.mars 2018**

Terje Larsen  
Organisasjonssjef

**Protokoll for  
Kretsstyremøte nr.3/2018  
21.mars 2018  
Idrettens Hus**

Sak 16/18: Godkjenning av innkalling og saksliste  
Sak 17/18: Godkjenning av protokoll nr 2 2018  
Sak 18/18: Styrets beretning 2016-2018  
Sak 19/18: Virksomhetsplan 2018-2020  
Sak 20/18: Styrets forslag til valgkomite mai 2018- til sammenslutningen er et faktum  
Sak 21/18: Tidspunkt for sammenslåing av idrettskretsene  
Sak 22/18: Sammenslåingsprosessen AAIK- VAI- fremdriftsplan

O-sak A:Klubber/lag

O-sak B: Rapportering- en kort status/info på ansvarsområdene

O-sak C: Høringssvar fra NIF vedrørende endring i regelverk om mva varer og tjenester

O-sak D: Anmodning om å fremskynde sammenslåingen av kretsene – svarmail fra NIF

O-sak J: Representasjon/ andre møter/egne arrangementer

Tilstede: Nina Sunnås, Helge Henriksen, Ragnar Wivestad, Margrethe Noraas, Marianne Kolbeinsvik, Marianne Fredbo, Hilde Furuborg, Leif Johannessen

Forfall: John Stensland,  
Tilstede fra administrasjonen: Terje Larsen

**Møtet var vedtaksføre.**

### **Saker til vedtak:**

#### **Sak 16/18: Godkjenning av innkalling og saksliste**

Vedtak  
Styret godkjenner innkalling og saksliste.

#### **Sak 17/18: Godkjenning av protokoll nr.2 2018**

Vedtak  
Styret godkjenner protokoll nr.2 2018 fra styremøte 28.februar 2018

#### **O-sak A: Klubber/lag**

##### **Nye idrettslag:**

Kristiansand Cricket Klubb tatt opp 1.mars – 50 medlemmer  
Lund Håndballklubb tatt opp 1.mars – 10 medlemmer

**Bedriftsidrettslag: ingen**

#### **O-sak B: Rapportering- en kort status/info på ansvarsområdene**

#### **O-sak C: Høringssvar fra NIF vedrørende endring i regelverk om mva varer og tjenester**

#### **O-sak D: Anmodning om å fremskynde sammenslåingen av kretsene – svarmail fra NIF**

#### **O-sak E: Representasjon**

28.02 Årsmøte Søgne IR	Lassen og Wigemyr
05.03 Årsmøte Idrettens BIL	Bruce, Bristøl og Wigemyr
06.03 Ledermøtet NFF Agder	Henriksen
06.03 Årsmøte i Marnardal IR	Furuborg, Bristøl
06.03 Årsmøte KSI	Kolbeinsvik
12.03 Årsmøte VOFO	Wigemyr
13.03 Årsmøte IK Start	Larsen
12.03 Årsmøte i Lyngdal IR	Bristøl
13.03 Årsmøte i Farsund IR	Fredbo, Bristøl
13.03 Årsmøte IK Start	Henriksen, Larsen
14.03 Årsmøte i Mandal IR	Bristøl
16.03 Kretsledermøte Gardemoen	Larsen
16-17.03 Kretsting VA Turnkrets	Wivestad
19.03 Årsmøte KTF	Wivestad, Larsen
21.03 Årsmøte i Kvinesdal IR	Bristøl
21.03 Årsmøte Kristiansand IR	Bruce
21.03 Årsmøte Kristiansand IR	Bruce
21.03 Kretsting VA Bowlingkrets	Noraas
22.03 Årsmøte i Sirdal IR	Bristøl

#### **Andre møter:**

01.03 Skype-møte KlubbAdmin	Bruce
01.03 Skype-møte seksuell trakassering	Lassen
07.03 Møte konfliktsak i idrettslag	Larsen, Bristøl
07.03 Møte kontrollkomiteen	Larsen, Bristøl, Lundal (revisor)
08.03 Møte med Rune Stensland ang Lokalsporten	Larsen, Bruce
12.03 Møte konfliktsak i idrettslag	Larsen, Bristøl
13.03 Skype-møte opplæring i Netigate	Bruce
13.03 Prosjektledelse UIA	Lassen
14.03 Prosjektledelse UIA	Lassen
14.03 Motivasjonsforedrag med Women in Business	Bruce
15.03 Organisasjonssjefmøte Gardemoen	Larsen

16.03 Skype-møte KlubbAdmin	Bruce
16.03 Evalueringsmøte Ung og lovende del 2	Lassen, Bruce
19.03 Konferanse Ungdomsutvalget i Kr.sand kommune	Lassen
20.03 Møte ang. stryking av Lund Teakwondo Klubb	Bristøl
20.03 Møte konflikt i idrettslag	Larsen, Bristøl

#### **Egne arrangementer**

06.03 Klubbens styrearbeid i praksis – Marnardal IL	Hallgeir Oftedal
10.03 Ung og lovende Del 2	Lassen, Bruce
12.03 Barneidrettskurs – Farsund IL	Atle Eikeland
20.03 Klubbesøk – KCK	Wigemyr

#### **Saker til vedtak:**

##### **Sak 18/18: Styrets beretning 2016-2018**

Vedtak

Styrets innstilling til idrettskretstinget

**Styrets beretning 2016-2018 fremlegges idrettskretstinget 2018 for behandling.**

##### **Sak 19/18: Virksomhetsplan 2018-2020**

Vedtak

Styrets innstilling til idrettskretstinget

**Styret vedtar den strategiske planen for perioden 2018-2020 og anbefaler idrettskretstinget til å gjøre det samme. Strategiplanen må justeres når styret i den nye Agder idrettskrets er på plass.**

Styret vedtar den fremlagte handlingsplanen for 2018.

##### **Sak 20/18: Styrets forslag til valgkomite mai 2018 – til sammenslutningen er et faktum**

Vedtak

Styrets innstilling til idrettskretstinget

**Leder Svein Erik Gulbrandsen Bjaavann Golfklubb  
Medlem Bjørg Kari Haugland VA Bedriftsidrettskrets  
Medlem Torrey Enoksen Lyngdal IL  
Varamenn Jon B Fjeld Søgne IL**

##### **Sak 21/18 Tidspunkt for sammenslåing av idrettskretsene**

Vedtak

Styret vedtar å fremskynde sammenslåingsprosessen med Aust-Agder idrettskrets til 1.januar 2019.»

*Innstilling til idrettskretstinget*

**«Styret anbefaler idrettskretstinget 2018 å godkjenne at sammenslåingsprosessen fremskyndes, slik at den sammensluttede idrettskretsen overtar virksomheten med virkning fra 1. januar 2019. Idrettskretstinget gir interimstyret fullmakt til å gjennomføre prosessen iht NIFs mal for regionalisering, NIFs lov § 2-23(5), §1-7 og §2-16».**

##### **Sak 22/18 Sammenslåingsprosessen AAIK – VAI - fremdriftsplan**

Styret ble orientert om hovedpunktene i fremdriftsplanen, og tok planen til etterretning.

**Neste styremøte er planlagt til onsdag 25.april. Da skal vi etter planen besøke IL Gimletroll. Kommer tilbake med informasjon.**

Terje Larsen (s)  
Organisasjonssjef  
Referent